

Súd: Okresný súd Námestovo
Spisová značka: 12P/11/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 5822200675
Dátum vydania rozhodnutia: 17. 06. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Martin Chlebo
ECLI: ECLI:SK:OSNO:2022:5822200675.4

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Námestovo, sudcom JUDr. Martinom Chlebom, vo veci starostlivosti súdu o maloleté dieťa: G. E., nar. XX.XX.XXXX, zastúpené kolíznym opatrovníkom: Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny, Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Námestovo, IČO: 30 794 536, dieťa rodičov: matky - B.. M. E., nar. XX.XX.XXXX, bytom O. XXX/X, K., právne zastúpená: JUDr. Mária Vevurková, advokátka so sídlom Mieru 312, Námestovo, a Jurek, advokátska kancelária, s.r.o., so sídlom Páričkova 15, Bratislava, IČO: 47 253 983, a otca - M.. W. E., nar. XX.XX.XXXX, bytom M. XXX/XX, E., právne zastúpený: JUDr. Ivica Firstová, advokátka so sídlom Radlinského 1709/28, Dolný Kubín, v konaní o zmenu úpravy výkonu rodičovských práv a povinností k maloletému dieťaťu (pôvodne o zmenu osobnej starostlivosti), takto

rozhodol:

I. Súd s c h v a ľ u j e rodičovskú dohodu uzatvorenú dňa 17.06.2022 na informatívnom stretnutí rodičov v nasledovnom znení:

Otec je oprávnený stretávať sa s maloletou G. E., nar.: XX.XX.XXXX nasledovne:

- počas párných týždňov v kalendárnych rokoch s tým, že prvý párný týždeň v každom mesiaci v čase od stredy od 16:00 hod. do nedele 18:00 hod. kedy si otec maloletú prevezme v školskom zariadení, ktoré bude dieťa aktuálne navštevovať a otec odovzdá v mieste bydliska matky a nasledujúci druhý párný týždeň v každom mesiaci v čase od piatku od 19:00 hod. do nedele do 16:00 hod. kedy maloletú G. je povinná matka odovzdať otcovi a prevziať v mieste jeho bydliska s výnimkou jarných, jesenných, školských prázdnin, veľkonočných prázdnin, letných školských prázdnin a vianočných prázdnin,
- počas letných prázdnin v každom roku prvé dva ucelené kalendárne týždne v júli od 12,00 hod. prvej soboty od začiatku letných prázdnin do 18,00 hod. soboty, ktorou uplynú dva týždne, kedy si maloleté dieťa otec prevezme v mieste bydliska matky v určenom čase a po skončení stretnutia maloleté dieťa odovzdá v určenom čase v mieste bydliska matky;
- počas letných prázdnin v každom roku prvé dva ucelené kalendárne týždne v auguste od 12,00 hod. prvej soboty od začiatku letných prázdnin do 18,00 hod. soboty, ktorou uplynú dva týždne, kedy maloleté dieťa matka odovzdá v určenom čase v mieste bydliska otca a po skončení stretnutia si maloleté dieťa od otca prevezme v bydlisku otca v určenom čase;
- Vianočné prázdniny v každom párnom roku v čase od 12,00 hod. odo dňa 23.12. do 18,00 hod. do 27.12., si otec maloleté dieťa prevezme a odovzdá matke v určenom čase v mieste bydliska matky,
- Vianočné prázdniny v každom nepárnom roku v čase od 12,00 hod. odo dňa 27.12. do 18,00 hod. dňa 03.01. nasledujúceho roka, matka maloleté dieťa odovzdá v určenom čase v mieste bydliska otca a po skončení stretnutia si matka maloleté dieťa prevezme v určenom čase v mieste bydliska otca,
- Veľkonočné prázdniny v každom párnom roku od 12,00 hod. veľkonočného štvrtka do 18,00 hod. nasledujúceho pondelka, si otec maloleté dieťa prevezme a odovzdá matke v určenom čase v mieste bydliska matky,
- v každom párnom roku v čase jesenných prázdnin od 12,00 hod. v deň začiatku jesenných prázdnin do soboty do 18,00 hod., si otec maloleté dieťa prevezme a odovzdá v mieste bydliska matky v určenom čase,

- počas jarých prázdnin bude otec zabezpečovať osobnú starostlivosť o maloleté dieťa v nepárnom kalendárnom roku v čase od 08:00 hod. soboty predchádzajúcej prvému dňu prázdnin do 16:00 hod. nedele nasledujúcej po poslednom dni prázdnin, si otec maloleté dieťa prevezme a odovzdá v mieste bydliska matky v určenom čase,

V prípade choroby maloletého dieťaťa alebo zhoršení epidemickej situácie v jednom z okresov bude stretnutie s otcom prebiehať v náhradnom termíne po dohode.

Rodičia sa zaväzujú poskytovať si navzájom bezodkladne všetky podstatné informácie o maloletom dieťati, najmä o jeho zdravotnom stave, o dochádzke a priebehu edukácie v školských zariadeniach, o záujmových aktivitách a iných rozhodujúcich okolnostiach.

Rodičia sa dohodli, že vzhľadom na vzdialenosť ich bydlísk budú si navzájom tolerovať prípadné časové posuny pri odovzdávaní a preberaní maloletého dieťaťa o prípadnom nevyhnutnom časovom posune, ktorý ani jeden z rodičov nemôže ovplyvniť, so zreteľom najmä na dopravnú situáciu na cestách, meškание vlakových spojov a pod., sa budú priebežne aktuálne informovať.

II. Žiaden z účastníkov konania n e m á nárok na náhradu trov konania.

o d ô v o d n e n i e :

1. V priebehu konania došlo k rozšíreniu predmetu konania. Predmetom konania sa tak stala komplexná úprava osobnej starostlivosti o mal. dieťa a styk mal. dieťaťa s rodičom, ktorému mal. dieťa nebolo zverené do osobnej starostlivosti. Schválenou rodičovskou dohodou bol upravený styk mal. G. s otcom, ktorý styk nebol upravený rozsudkom Okresného súdu Námestovo č.k. 4P/49/2020-79 zo dňa 01.12.2020, pričom výrok II. uvedeného rozsudku (ohľadne osobnej starostlivosti) ostal nedotknutý.

2. Podľa § 221 písm. a) CSP (zákon č. 160/2015 Z. z.) v spojení s § 2 ods. 1 CMP (zákon č. 161/2015 Z. z.), písomné vyhotovenie tohto rozsudku neobsahuje odôvodnenie, nakoľko po vyhlásení rozsudku sa priamo na pojednávaní konanom dňa 17.06.2022 všetci účastníci konania písomne vzdali práva podať odvolanie voči tomuto rozsudku.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku odvolanie nie je prípustné, nakoľko účastníci sa vzdali práva na podanie odvolania (§ 368 CSP) a rozsudok nadobudne právoplatnosť dňom jeho doručenia (§ 227 ods. 2 CSP).